



改善民生没有终点

时政新闻:5月14日至15日,习近平总书记在天津考察时强调,保障和改善民生是一项长期工作,没有终点站,只有连续不断的新起点,要实现经济发展和民生改善良性循环。(据《天津日报》)



用发展眼光看民生

○ 李冰洁

习总书记的民生论,丰富了民生的内涵,诠释了民生的新意。

保障和改善民生没有终点,只有新起点,这是用发展的眼光看民生,体现了科学发展观,也体现了以人为本的执政理念。

民生不是一成不变的,而是随着经济社会的发展不断进步的。比如,结婚三大件,上世紀70年代以手表、缝纫机和自行车为主,到了80年代,又以电视、冰箱、洗衣机为主,如今更“现代化”了,要“有车有房”。可见,

“小康”的内涵也是不断丰富和进步的。老百姓的各种民生需要也一样。

只有新起点,还是一种政治的追求。这告诫全党同志,关注和关心老百姓的民生问题要与时俱进,要为老百姓追求更高的民生福祉,而不是满足于现状,不能有小富即安的思想。

每一名党员干部要不断树立新的民生奋斗目标,以不断丰富老百姓的民生内涵、不断提高老百姓的民生水准为己任。

改善民生首先要发展

○ 邓子庆

习近平总书记14日上午在天津了解就业情况时称,解决就业问题,根本要靠发展,要把经济发展蛋糕做大,把就业蛋糕做大。可见,要想实现民生的持续长久改善,就必须清醒地意识到,发展仍然是头等大事,发展仍然是解决面临的突出矛盾和问题的关键,只有不断提高经济发展质量和效益,才能在此基础上不断保障和改善民生。

科学发展是改善民生的根本途径。解决民生问题没有捷径可走,只有加快发展,才能把涉及民

生的事办好办实。它要求各级各地加快发展速度,创新发展模式,优化发展结构,提高发展质量,努力积累更多的社会财富,为改善民生打好基础。

当然,发展并不必然伴随着民生改善。说白了,发展过程中,还需要各级党委政府自觉地把发展经济与改善民生联系起来,让经济进步反映到民生改善层面,真正使发展的过程成为民生状况持续改善的过程,努力实现经济发展与民生改善的良性互动。

科学发展是改善民生的根本途径。解决民生问题没有捷径可走,只有加快发展,才能把涉及民

增加城建民生含量

○ 吴玲

近年来,咸宁市加快建设鄂南经济强市,在大力推进城市建设、迅速拓展城市空间的同时,从解决老百姓最直接、最现实的问题入手,每年有计划、有步骤地实施民生重点工程,让发展成果惠及市民,不断提升人们的幸福感和归属感。作为一个外地市民,我对此十分羡慕。

城市建设关系民生,关系城市形象,关系经济社会发展。随着人民群众生活水平大幅提升,市民对城市基础设施建设、城市

公共服务功能的要求也越来越高。拥有良好的居住生活环境、出行条件和公益设施的愿望更加迫切。

让城市更美好,让人民更幸福,是政府一切工作的出发点和落脚点。

因此,城建应不断增加民生含量,要让百姓出行更加便利,让城市生态环境更好,让城市河水变得更清澈,让城市空气变得更清新,让城市生态系统更完善,让城市更加靓丽宜居。

新任公务员,大多都是刚刚迈出学校大门的年轻人,他们从政意识还不强,政治觉悟还不够,有极强的可塑性,是政

咸宁碧桂园:高端品质革命 尽享精致生活

对于品质的极致追求,是碧桂园集团获得二十年“美墅专家”美誉的关键所在。生活,是由点点滴滴汇聚而成,而将点点滴滴都打造至完美是碧桂园的目标。只有百分之百才代表完美——杨国强主席语。碧桂园致力于提升产品品质、完善产品线,占据高端市场,掀起了一场“品质革命”。

咸宁碧桂园社区一直致力于构筑和谐的社区文化,为业主打造高品质的社区交流平台,注重业主内心的丰盈和满足。咸宁碧桂园社区自发组织了一些

核心观点:

有人认为,新任公务员一无职,二无权,谈不上廉政建设,但我认为,廉政建设必须从源头抓起,要夯实基础,苦练“娃娃功”。

作为全市第14个党风廉政建设宣传教育月的重要内容,为了打造反腐倡廉“教育链”,市纪委监察局举办了市直单位新录用公务员廉政教育培训班。虽然培训时间只有短短的一天,但是通过聆听廉政讲座、观看警示教育片和廉政知识测试,我感触良多,对公务员廉政建设有了全新的认识。

新任公务员,大多都是刚刚迈出学校大门的年轻人,他们从政意识还不强,政治觉悟还不够,有极强的可塑性,是政

核心观点:

区安防、卫生、社区服务方面亦获得诸多赞誉。

咸宁碧桂园物业人员工作认真负责,24小时安保查哨巡逻、全封闭式社区管理,让业主无需担心社区安全;全方位的家政服务及园林保养服务,让您轻松应付家务琐事;社区公共环境维护、社区文化服务,则让您的社区生活精彩丰富,尽享精致生活。

咸宁碧桂园物业是集物管、客服、工程、环境维护等多部门全方位服务的大型管理公司,从业人员达500人,为咸宁碧桂园社区业主提供诸多便利,在保障社

咨询热线:0715-8818888

受咸宁市中级人民法院委托,定于2013年6月4日上午11时在咸宁市行政服务中心D301会议室对以下标的以现场竞价方式

方式进行拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的物:位于湖北咸宁市温泉贺泉路238号原喜洋洋酒店使用的涉案拟处置设备及物品(包括电梯、电视、空调、电脑、音响、开水炉、洗衣机、炊具、餐具、桌椅、床具及其它酒店用品,详见资产评估明细表)。评估值为人民币804119.00元,拍卖参考价为人民币804119.00元,竞买保证金20万元。

二、拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起,在标的所在地现场展示。

三、竞买登记手续办理:有意竞买者及优先购买权人请于2013年6月3日下午5时前(到账为准)将保证金缴至咸宁市产权交易中心指定账户(户名:咸宁市产权交易

■ 王用新 刘志刚

约型、环境友好型的和谐发展之路。

当前,咸宁实现绿色崛起的制约因素体现在以下几个方面:

一是工业化程度不高,技术水平较低。从咸宁工业发展情况来看,块头小基础差,技术水平和专业化程度低,缺少支柱产业和拳头产品,呈现出发展速度较快但整体发展水平程度依然不高的特点,难以形成规模效益。

二是农业产业化水平不高,标准化程度低。从咸宁农产品生产加工现状看,绝大多数农产品加工企业不仅规模小,而且机械设备陈旧,生产工艺落后,产品质量不高,缺乏市场竞争力,市场占有率低。

三是环境资源约束加强,生态保护难度增大。随着人口与经济总量的增长,污染自然增长量刚性增加,支撑经济发展环境容量和空间将进一步被压缩,环境资源约束日益强化,完成节能减排目标任务面临巨大压力。

与此同时,饮用水、重金属、机动车、灰霾、挥发性有机物、危险废物等城乡区域环境污染问题不断凸显,农村环境污染尚未得到有效控制,环境风险隐患仍然存在。

那么,实现绿色崛起的环保路径主

要有哪些?

一是完善制度机制强化政策支撑。建立环境保护联席会议制度,完善环境信息发布和重大项目公示、听证制度,健全公众参与机制,保障公众的知情权、参与权和监督权,构建多部门协作配合、齐抓共管的“大环保”工作机制;制定生态文明建设考核办法,把主要污染物总量控制、环境质量改善、环境风险防范等工作作为考核的重要方面,纳入各级政府及领导干部的政绩考核内容,在综合目标管理、评先创优、名牌产品和驰名商标评定等工作实行环保“一票否决”制,切实解决环境执法偏软的问题。

要深入开展扬尘污染防治专项行动,严控城市建筑施工工地、道路运输、裸地、堆场以及燃放烟花爆竹造成的扬尘污染,加快PM2.5项目建设,防治“灰霾”污染。

要建立化学品生产经营企业环境信息数据库,严格执行危险废物经营许可、经营情况报告、转移联单、台帐管理制度,严控危险废物总量,推行危险废物和化学品环境污染防治终身追究制和全过程行政问责制,提高处置能力与水平。

(作者单位:市环保局)



探讨与交流

遵守纪律没有特权

■ 郭冰生

的政治素质。要把纪律作为悬在头顶的“三尺利剑”,真正对纪律深怀敬畏之心,时时事事从党性原则出发,自觉把敬畏纪律融入学习、工作、生活中。

遵守纪律,是高尚的道德情操,体现着对公道正派的坚守。“天下之事,成于惧而败于忽”。政治上清醒,纪律上严明,是对各级领导干部最基本的要求。

敬畏纪律是提高社会公信力和群众满意度的思想基础。领导干部应自觉在法规纪律范围内行使职权,克服权大胆大、官升气长的不良风气,努力做思想纯洁、作风纯洁、廉洁自律的模范。

自觉养成依法用权的习惯。

不论是参与党委决策还是决定行政事务,都应有法纪意识和程序观念,按照规

划搞建设、按照程序用干部、按照标准抓

保障、按照预算管经费,加强决策行为的

法规审查和可行性论证,避免好心办坏事、热情搞浪费。自觉强化服从监督的意

识。经常性的、有效的监督是帮助领导

干部改进工作、避免犯错的有力武器。

我们要始终保持自省自警的胸怀,

善于和勤于从群众的意见建议中查找问题,从领导和同事的交流中反思不足,积

极改进思想方法和工作方法。要坚守清廉纯洁的底线。经常对照廉洁从政行为准则审视自己、约束配偶子女和身边工

作人员,自觉摒弃“从众”“侥幸”“麻痹”心理,防止出格越线。始终保持廉政没

有特殊、风险没有例外的警觉性,坚持从

小节、小事、“小意思”严起,培养健康高

尚的精神追求和生活情趣,纯洁内外交

往关系,真正把时间、心思和精力都投入到推进经济社会科学跨越发展上。

(作者系通城县委书记、纪委书记)



反腐倡廉

夯实基础 苦练“娃娃功”

——市直单位新录用公务员廉政培训班学习体会

■ 陈颖

治舞台上的新学生,是领导干部中的娃儿兵,他们的成长关系到今后党和国家的长治久安,也直接关系到广大人民群众的根本利益。有人认为,新任公务员一无职,二无权,谈不上廉政建设,但我认为,廉政建设必须从源头抓起,要夯实基础,苦练“娃娃功”。

提高认识,力争“三学”

作为新任年轻公务员,要快速实现角色的转换,树立以党和国家利益为重、以人民群众利益为重的责任意识。一是精学政策法规,以十八大精神为指导,认真学习《中国共产党章程》、《中国共产党纪律处分条例》等,加强自身修养和道德

水平的提高,树立正确的人生观和价值观;二是勤学专业知识,对于建设工程管理方面的政策法规要学懂、吃透;三是博

学相关知识,对于建设系统的其他相关知识也要有所了解,如规划、房产、园林方面的政策法规等等。

接受监督,力求“三自”

作为一名中共党员,要时刻刻严格要求自己,要牢记“民评民说是标准、民意民声是依据、民愿民盼是方向”,认真贯彻执行党和国家的各项制度和规定,自觉接受监督,真诚开展批评和自我批评。力求做到:自律,按党章和公务员法的规定严格要求自己,牢固树立廉洁自律意识;自省,要“静坐常思己过”,只有善于发现并且勇于承认自己的过失,才可以进一步完善自己,提高自己;自警,就是要建立廉洁自律的防线,善于从违法违纪的反面典型中吸取教训,增强对腐朽思想和生活方式的免疫力,做到警钟长鸣。

作为市建设工程管理处的一名普通

公务员,我要始终筑牢拒腐防变的思想防线,堂堂正正做人,清清白白从政,勤勤恳恳工作,默默无闻奉献。在平凡的岗位上发挥自己的光和热,为建设美好咸宁做出自己最大的贡献。

(作者单位:市建设工程管理处)

拍卖公告

会,不另行通知。

4、详情请见,人民法院诉讼资产网(网址:<http://www.rmfysszc.gov.cn>)

联系方式:

1、湖北咸宁新奥拍卖有限公司(咸宁市体育大道102号)

联系电话:13995556277 李先生

2、咸宁市中级人民法院

委托法院监督电话:0715-8158658 高院监督电话:027-67673161 67673497

3、咸宁市产权交易中心(咸宁市行政服务中心3楼D区D306室)

联系电话:0715-8126201 13986619871 陈女士

咸宁市产权交易中心 湖北咸宁新奥拍卖有限公司

2013年5月20日